

Праздник Весны и Труда - 1 мая



Первомай! Уже больше 130 лет этот весенний праздник есть в календаре многих стран. Называли его по-разному — День международной солидарности трудящихся, День весны и труда, День Интернационала. Первомай впервые был отпразднован в Российской империи в 1890 году в Варшаве, В 1891 году революционер Михаил Бруснев со своими соратниками провел первый митинг в Санкт-Петербурге. В сходке участвовал рабочий класс.

Данный праздник был установлен в июле 1889 года Парижским конгрессом II Интернационала в память о выступлении рабочих Чикаго 1 мая 1886 года, которые вышли на улицы города с требованием улучшить условия труда и сократить рабочий день до восьми часов. Но первомайскую демонстрацию жестоко разогнала полиция.

Спустя годы, уже после событий Октябрьской революции 1917 года, в 1918 году правительство РСФСР дал официальный статус празднику и он стал называться «День Интернационала». В том же году прошел и первый в истории СССР парад, посвященный Первомаю.

1 мая в России отмечается **Праздник Весны и Труда**, который является праздничным выходным днем. Праздник весны и труда отмечается в России массовыми демонстрациями и митингами за социальную и трудовую справедливость, народными гуляньями и концертами. «Мир! Труд! Май!» - девиз майских парадов.

Источники: <https://rosuchebnik.ru/material/mir-trud-may-istoki-prazdnika-i-mirovye-traditsii/>
<https://rubtsovskmv.ru/obshhestvo/1-maya-prazdnik-vesny-i-truda-istoriya-i-tradicii/2019/05/01/>
<https://rossaprimavera.ru/article/d4e78dcf?ysclid=12g1fds5nb> -- Первомай